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Ata da 9ª Reunião Ordinária de 2017 do Comitê de Investimentos da Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Campo 
Mourão - PREVISCAM, realizada aos vinte dias do mês de setembro de 2017, às 10:00 horas na sede da PREVISCAM  nesta cidade, com as 
presenças dos membros do Comitê Financeiro: da Superintendente Silvane Bottega, do Gestor Financeiro e Contador  Floriano  Chacorowski 
Júnior, da Procuradora Jurídica Gisele Francielly Tourino e do Chefe do Departamento de Recursos Humanos da PREVISCAM, Michael Vicente 
Rezende de Abreu. Tendo a seguinte pauta: 1 - análise do desempenho das aplicações financeiras do mês anterior; 2 - definição sobre 
aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores; 3 - tema livre. A reunião foi iniciada e coordenada pelo 
Gestor Financeiro Floriano Chacorowski Júnior, que discorre sobre o ponto 1 da pauta: a explanação dos rendimentos mensais do mês anterior. 
Foi apurado que a rentabilidade líquida total, no mês de agosto/2017 foi de R$ 899.003,50 (oitocentos noventa e nove mil, três reais e 
cinquenta centavos). Verificou-se que a rentabilidade do mês anterior fechou de forma positiva. Item 2 da pauta - definição sobre aplicações de 
novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores: Os membros decidiram por manter as aplicações atuais e que os recursos 
referente aos novos repasses, durante o mês até a data da próxima reunião, sejam aplicados nos mesmos fundos que já vinham investindo 
anteriormente. Item 3 da pauta - tema livre: os membros declaram não haver mais nada a discutir. Nada mais havendo a ser tratado, foi 
encerrada a reunião e eu, Gisele Francielly Tourino, Procuradora Jurídica da PREVISCAM e membro do Comitê Financeiro, lavrei a presente ata 
que lida e estando de acordo vai por todos assinada. 
 
Silvane Bottega - Superintendente 

Floriano Chacorowski Júnior - Gestor Financeiro e Contador 

Gisele Francielly Tourino - Procuradora Jurídica - Membro 

Michael Vicente Rezende de Abreu - Chefe do Departamento de Recursos Humanos - Membro  

 
Ata da 10ª Reunião Ordinária de 2017 do Comitê de Investimentos da Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Campo 
Mourão - PREVISCAM, realizada aos dezoito dias do mês de outubro de 2017, às 10:00 horas na sede da PREVISCAM  nesta cidade, com as 
presenças dos membros do Comitê Financeiro: da Superintendente Silvane Bottega, do Gestor Financeiro e Contador  Floriano  Chacorowski 
Júnior, da Procuradora Jurídica Gisele Francielly Tourino e do Chefe do Departamento de Recursos Humanos da PREVISCAM, Michael Vicente 
Rezende de Abreu. Tendo a seguinte pauta: 1 - análise do desempenho das aplicações financeiras do mês anterior; 2 - definição sobre 
aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores; 3 - tema livre. A reunião foi iniciada e coordenada pelo 
Gestor Financeiro Floriano Chacorowski Júnior, que discorre sobre o ponto 1 da pauta: a explanação dos rendimentos mensais do mês anterior. 
Foi apurado que a rentabilidade líquida total, no mês de setembro/2017 foi de R$ 1.347.602,47 (hum milhão, trezentos quarenta e sete mil, 
seiscentos e dois reais, quarenta e sete centavos). Verificou-se que a rentabilidade do mês anterior fechou de forma positiva. Item 2 da pauta - 
definição sobre aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores: Os membros decidiram por manter as 
aplicações atuais e que os recursos referente aos novos repasses, durante o mês até a data da próxima reunião, sejam aplicados nos mesmos 
fundos que já vinham investindo anteriormente. Item 3 da pauta - tema livre: os membros declaram não haver mais nada a discutir. Nada mais 
havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e eu, Gisele Francielly Tourino, Procuradora Jurídica da PREVISCAM e membro do Comitê 
Financeiro, lavrei a presente ata que lida e estando de acordo vai por todos assinada. 
 
Silvane Bottega - Superintendente 

Floriano Chacorowski Júnior - Gestor Financeiro e Contador 

Gisele Francielly Tourino - Procuradora Jurídica - Membro 

Michael Vicente Rezende de Abreu - Chefe do Departamento de Recursos Humanos - Membro  

 
Ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2017 do Comitê de Investimentos da Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Campo 
Mourão - PREVISCAM, realizada aos vinte e seis dias do mês de outubro de 2017, às 10:00 horas na sede da PREVISCAM  nesta cidade, com 
as presenças dos membros do Comitê Financeiro: da Superintendente Silvane Bottega, do Gestor Financeiro e Contador  Floriano  Chacorowski 
Júnior, da Procuradora Jurídica Gisele Francielly Tourino, do Chefe do Departamento de Recursos Humanos da PREVISCAM, Michael Vicente 
Rezende de Abreu e do Sr. Matheus de Castro, representante da PAR Engenharia Financeira Ltda. Tendo a seguinte pauta: 1 - análise do 
desempenho das aplicações financeiras no decorrer do ano; 2 - definição sobre aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de 
aplicações anteriores; 3 - tema livre. A reunião foi iniciada e coordenada pelo Gestor Financeiro Floriano Chacorowski Júnior, que passa a 
palavra ao convidado representante da empresa de Consultoria PAR Engenharia Financeira Ltda., Sr. Matheus de Castro, que discorreu sobre o 
ponto 1 da pauta: a explanação dos rendimentos mensais do decorrer do ano. Foi apurado que de modo geral a rentabilidade superou a meta, 
em que pese entre abril e maio ter ocorrido um período de turbulência devido ao cenário político. Item 2 da pauta - definição sobre aplicações 
de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores: o representante da Consultoria orientou dar continuidade na 
diversificação completa da carteira de investimentos, a fim de diminuir a volatilidade dos títulos públicos. Posto isso, foram discutidas algumas 
opções de fundos para diversificação. Após deliberação, os membros do Comitê decidiram por unanimidade em aplicar R$ 2.000.000,00 (dois 
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milhões de reais) no Fundo de Investimento: INFINITY INSTITUCIONAL FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO, CNPJ n. 
05.500.127/0001-93, sendo Gestora: INFINITY ASSET MANAGEMENT ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS LTDA., CNPJ n. 03.403.181/0001-95 e 
Administradora: BRB DTVM S.A., CNPJ n. 33.850.686/0001-69, sendo que este fundo específico opera opções e derivativos, tendo hedge em 
renda fixa e um histórico de rendimento de 120% do CDI nos últimos anos; bem como em aplicar R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) no 
Fundo de Investimento: CAIXA FI MULTIMERCADO RV30 LONGO PRAZO, CNPJ n. 03.737.188/0001-43, sendo Gestora e Administradora: 
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, CNPJ n. 00.360.305/0001-04; também aplicar R$ 1.000.000,00 (hum milhão de reais) no Fundo de 
Investimento: BRADESCO FI REFENCIADO DI PREMIUM, CNPJ n. 03.399.411/0001-90, sendo Gestora: BRAM – BRADESCO ASSET 
MANAGEMENT S.A., CNPJ n. 62.375.134/0001-44 e Administradora: BANCO BRADESCO S.A., CNPJ n. 60.746.948/0001-12; O Comitê de 
Investimentos da PREVISCAM, também decidiu em não efetuar a aplicação de R$ 1.500.000,00 (hum milhão e quinhentos mil reais), no Fundo 
de Investimento: INFINITY LOTUS FI RF, CNPJ n. 09.319.052/0001-08, autorizado na 8ª Reunião Ordinária do mês de agosto de 2017, em 
virtude de uma nova análise do mercado, ficando decidido alocar mais recursos em multimercado, para dar continuidade ao trabalho de 
diversificação e exposição em renda variável. Além de aumentarmos a proteção em renda fixa. Em relação à economia brasileira, foi divulgado 
que a atividade econômica recuou em agosto, após dois meses de alta. O chamado índice de atividade econômica do Banco Central (IBC-Br) 
recuou 0,38% em agosto, na comparação com julho. Porém, quando comparado com agosto de 2016, o índice aumentou 1,64%. Dos 
indicadores parciais de inflação, destaque para o IPCA-15 que acelerou para 0,34% em outubro, na comparação com setembro que havia 
acelerado 0,11%. O resultado veio em linha com as expectativas do mercado. No campo político, destaque para a decisão do Senado que 
derrubou, por 44 votos a 26, a decisão da Primeira Turma do STF que havia determinado o afastamento de Aécio Neves do mandato. Com a 
decisão, Aécio retoma suas funções no Senado Federal. Ainda no campo político, por decisão na maioria da Comissão de Constituição e Justiça 
– CCJ da Câmara dos Deputados foi rejeitado o prosseguimento da segunda denúncia contra o Presidente Michel Temer. Agora, caberá ao 
plenário da Câmara a palavra final, em votação marcada para esta semana. Para a bolsa brasileira, foi uma semana de baixa, com o IBOVESPA 
recuando 0,78% e acumulando alta de 26,84% no ano e de 19,16% em doze meses. O dólar, por sua vez, avançou 0,83%, reduzindo a variação 
negativa para 2,33% no ano. O IMA-B Total, por sua vez acelerou 0,53% na semana, acumulando alta de 14,13% no ano. É amplamente 
esperado pelo mercado que na penúltima reunião do COPOM deste ano, haverá uma redução do ritmo de corte na taxa Selic, que deverá recuar 
75 pontos-base para 7,50% ao ano. Ainda na agenda doméstica, será divulgado o resultado fiscal do governo federal de setembro. Dado o 
expressivo avanço já ocorrido com os índices que referenciam os fundos de investimentos em títulos públicos, nos meses recentes, por conta 
da queda da inflação e da redução da taxa Selic, o momento é de realização dos lucros obtidos com as aplicações de longuíssimo prazo.  
Quanto à renda variável, por conta da crescente melhoria das expectativas com a atividade econômica no próximo ano, que deverá refletir em 
um melhor comportamento dos lucros das empresas e, portanto, da Bolsa de Valores. Assim, cabe lembrarmos que as aplicações em renda 
fixa, por ensejarem o rendimento do capital investido, devem contemplar o curto, o médio e o longo prazo, conforme as possibilidades ou 
necessidades dos investidores. Já as realizadas em renda variável, que ensejam o ganho de capital, as expectativas de retorno devem ser 
direcionadas efetivamente para o longo prazo.  Sendo assim o Comitê de Investimentos da PREVISCAM vem realizado várias realocações de 
investimentos a fim de manter o enquadramento da carteira na projeção colocada em prática nos  últimos meses. Item 3 da pauta - tema livre: 
os membros declaram não haver mais nada a discutir. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e eu, Gisele Francielly Tourino, 
Procuradora Jurídica da PREVISCAM e membro do Comitê Financeiro, lavrei a presente ata que lida e estando de acordo vai por todos 
assinada. 
 
Silvane Bottega - Superintendente 

Floriano Chacorowski Júnior - Gestor Financeiro e Contador 

Gisele Francielly Tourino - Procuradora Jurídica - Membro 

Michael Vicente Rezende de Abreu - Chefe do Departamento de Recursos Humanos - Membro  

 
Ata da 11ª Reunião Ordinária de 2017 do Comitê de Investimentos da Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Campo 
Mourão - PREVISCAM, realizada aos 13 (treze) dias do mês de novembro de 2017, às 10:00 horas na sede da PREVISCAM  nesta cidade, com 
as presenças dos membros do Comitê Financeiro: da Superintendente Silvane Bottega, do Gestor Financeiro e Contador  Floriano  Chacorowski 
Júnior, da Procuradora Jurídica Gisele Francielly Tourino e do Chefe do Departamento de Recursos Humanos da PREVISCAM, Michael Vicente 
Rezende de Abreu. Tendo a seguinte pauta: 1 - análise do desempenho das aplicações financeiras do mês anterior; 2 - definição sobre 
aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores; 3 - tema livre. A reunião foi iniciada e coordenada pelo 
Gestor Financeiro Floriano Chacorowski Júnior, que discorre sobre o ponto 1 da pauta: a explanação dos rendimentos mensais do mês anterior. 
Foi apurado que a rentabilidade líquida total, no mês de outubro/2017 foi de R$ 569.035,55 (quinhentos sessenta e nove mil, trinta e cinco 
reais, cinquenta e cinco centavos). Verificou-se que a rentabilidade do mês anterior fechou de forma positiva. Item 2 da pauta - definição sobre 
aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores: Os membros decidiram por manter as aplicações atuais e 
que os recursos referente aos novos repasses, durante o mês até a data da próxima reunião, sejam aplicados nos mesmos fundos que já 
vinham investindo anteriormente. Com relação ao investimento de R$ 1.000.000,00 (hum milhão de reais) no Fundo de Investimento: 
BRADESCO FI REFERENCIADO DI PREMIUM, CNPJ n. 03.399.411/0001-90, autorizado na Ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2017 em 
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26/10/2017, registramos que não foi possível efetuar a aplicação em virtude do Fundo de Investimento ter se desenquadrado ao público RPPS 
pela nova Resolução do Conselho Monetário Nacional – CMN n. 4.604 de 19/10/2017. Item 3 da pauta - tema livre: os membros declaram não 
haver mais nada a discutir. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e eu, Gisele Francielly Tourino, Procuradora Jurídica da 
PREVISCAM e membro do Comitê Financeiro, lavrei a presente ata que lida e estando de acordo vai por todos assinada. 
 
Silvane Bottega - Superintendente 
Floriano Chacorowski Júnior - Gestor Financeiro e Contador 
Gisele Francielly Tourino - Procuradora Jurídica - Membro 
Michael Vicente Rezende de Abreu - Chefe do Departamento de Recursos Humanos - Membro  
 

   Atos do Poder Legislativo: 

CÂMARA DE VEREADORES 

 
PORTARIA Nº 289 – 31 de outubro de 2017. 

 
A MESA EXECUTIVA DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, no uso de suas atribuições legais, 

com fulcro no art. 58, III, bem como no art. 67, caput, ambos da Lei Federal nº 8.666/93, 
 

RESOLVE: 
 

Art. 1º - Designar a Servidora Jaqueline de Souza Urbano da Silva em substituição à Servidora Juliana Godoi Del Canale, 
para acompanhar a execução e fiscalizar os serviços prestados pela Empresa Thiago Henrique Neto Eireli., referentes ao Contrato nº 22/2015, 
cujo objeto corresponde à Prestação de Serviços Digitalização do Acervo Histórico deste Poder Legislativo. 
 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
 
Edson Battilani - Presidente 
Edilson Vedovatti Martins - 1º Vice-Presidente 
Sidney Ronaldo Ribeiro - 2º Vice-Presidente 
Jadir Soares - 1º Secretário 
Roberto Cruz Mendes - 2º Secretário 
 

PORTARIA Nº 290 – 31 de outubro de 2017. 
 

A MESA EXECUTIVA DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, no uso de suas atribuições legais, 
com fulcro no art. 58, III, bem como no art. 67, caput, ambos da Lei Federal nº 8.666/93, 
 

RESOLVE: 
 

Art. 1º - Designar o Servidor Valmir Costa Melquiades em substituição à Servidora Juliana Godoi del Canale, para 
acompanhar a execução e fiscalizar os serviços prestados pela Empresa Fabri Imobiliária e Gestão de Serviços Ltda., referentes ao Contrato nº 
23/2015, cujo objeto corresponde à Prestação de Serviços Profissionais de Copeiragem.  
 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
 
Edson Battilani - Presidente 
Edilson Vedovatti Martins - 1º Vice-Presidente 
Sidney Ronaldo Ribeiro - 2º Vice-Presidente 
Jadir Soares - 1º Secretário 
Roberto Cruz Mendes - 2º Secretário 
 


